

Все ли могут принять ислам?

Да, ислам открыт и доступен для всех. Всякий ребёнок рождается со своей правильной естественной природой, поклоняясь Всеевышнему без каких-либо посредников, — иначе говоря, мусульманином, и без вмешательства родных, школы и какой-либо религиозной стороны он поклоняется Богу напрямую, и так продолжается до совершеннолетия. После этого на него уже возлагаются религиозные обязанности и он начинает нести ответственность за свои поступки. И вот тогда он либо делает Иисуса посредником между ним и Богом и становится христианином, либо делает таким посредником Будду и становится буддистом, либо делает таким посредником Кришну и становится кришнаитом, или он делает таким посредником Мухаммада и таким образом полностью отходит от ислама, либо же он остаётся привержен религии, которая соответствует его естественной природе, продолжая поклоняться одному лишь Аллаху. Следовать посланию Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха), которое он принёс от Господа своего — значит исповедовать истинную религию, соответствующую неиспорченной естественной природе, а всё остальное есть отклонение от истины, даже если посредником между ним и Господом человек сделает Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха). «Каждый ребёнок рождается в своём естественном состоянии (фитра), а уже затем родители делают из него иудея, христианина или огнепоклонника»[88]. Муслим.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ru/show/34/>

Arabic Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/34/>

Monday 26th of January 2026 12:11:24 AM